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Bemutatkozás 

 

 Boldizsár Balázs Lehel  vagyok, másod éves földrajz szakos hallgató terület-és 

településfejlesztési specializáción. Nagyon sokrétű embernek tartom magam, aki 

szeret a dinócsontok preparálásától kezdve a kertészkedésen és a különböző 

kultúrákon át sokmindent. Ez a sokféleség vezetett a szakom és a specializációm 

választásához is, mely összefogja az érdeklődési köreimet. 

 Az ELTE-n már az első félévemben beléptem az EGEA szervezetébe, amely által 

kiszélesíthettem a világnézetemet, új barátságokra és kapcsolatokra tehettem szert 

a világ számos pontjáról és javíthattam az angol tudásomon.  

 

Motivációm 

 

 Az EGEA-n belül csatlakoztam és két évig koordinátora is voltam az External 

Opportunities Teamnek, mely által volt lehetőségem segíteni a hallgatóknak, ha egy 

másik országba szerettek volna szakmai gyakorlatra, vagy rövidebb-hosszabb időre 

tanulni, esetleg dolgozni.  

 Amint meghallottam, hogy megüresedett a külügyi referens pozíció, egyből 

elkezdtem gondolkodni a jelentkezésemen. Ugyanis fontosnak érzem, hogy a külföldi 

hallgatók is megtalálják a mi egyetemünkön a helyüket, illetve az itteni hallgatóknak 

is legyen lehetőségük kiutazni külföldre és olyan élményeket szerezzenek 

mobilitások által, mint ahogyan én szereztem az EGEA által. 

  Az is motivál, hogy egy kis ideig a Földrajz- és Földtudományi szakterület egyik 

képviselője voltam egy övid ideig a TTK HÖK-ben. Fontosnak tartom a szervezet 

segítését és működését. 

 

Elképzeléseim 

 

❖ Kulturális délutánok 

 

A külföldi hallgatók bevonása a magyar kultúrába, illetve az ő kultúrájuk 

megmutatása a többi hallgató számára különféle játékokkal, ételekkel. 

Szerencsére Budapesten fellelhetőek különböző kultúrákhoz köthető boltok, 

így egy-egy ilyen délután jól megszervezhető és autentikus lehet. 

 

❖ Társasjáték estek 

 



A szakomon nagy népszerűségnek örvendenek a társasjáték estek, ezek 

közelebb hozzák a hallgatókat is egymáshoz, illetve könnyedebb kikapcsolást 

jelentenek egy-egy hosszabb egyetemi nap után. Ezt szeretném meghonosítani 

a külföldi hallgatók körében is, hogy új barátokra, élményekre tehessenek 

szert. 

 

❖ Tájékoztató napok 

 

A külföldi hallgatók tájékoztatása az egyetemi rendszerről, támogatásuk, 

hogyha valamiben  elakadnának, illetve nagyobb képet kapnának ezen a napon 

magáról az ELTE-ről is. Ezen felül a magyar diákok is tájékoztatást 

kaphatnának ezen az eseményen a külföldi mobilitási lehetőségekről. 

 

❖ Egyéb programok 

 

Még sok programötlet van a fejemben. Ilyen például kirándulások híresebb és 

kevésbé híres magyar helyekre; kirándulások Budapesten található más 

kultúrájú helyekre (Gülbaba türbéje, zsinagógák, kínai negyed,…). Különféle 

játéknapok és sportesemények magyar és külföldi egyetemistákkal közösen. 

 

Összefoglalva 

 Szeretnék egy aktív és információkkal teli külügyi képviseletet létrehozni különféle 

programokkal és információs napokkal tartva. Tartani a kapcsolatot mind a külföldi, 

mind a magyar hallgatók, mind pedig a vezetőség, a HÖK és a különféle mobilitásokért 

felelős koordinátorok között. 

Köszönöm, hogy elolvastad! 

Boldizsár Balázs Lehel 

boldizsar.blehel@gmail.com 

2026. április  

 

 


